Awpopikn e€lomon tov Laplace kot pébodoc yopiopévov petafintov
N. Avyepdg

Y& KOMVOPIKEG GLVTETOYIEVES, 1] dlapopikn e&iowon tov Laplace maipvel ™ popoen:

U, +U, —i—%&/m +U,=0 omov U =U(rp,z) evar m Gyvoom cvvépmon.
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Kotd cvvéneia eivan otabepd ko ta 000 péAn g e&icwonc.
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H npan drapopikn e&icwon eivar amin ko £xet AOGELG TNG 0KOAOVONG HOPPNG:
F () = Assin(myp) + B cos(my) 6mov m2=c,.

H devtepn e€icmwon eumepiéyet v ovcio oV mTpoPAnuatoc ko eivarl n eiocwon tov
Bessel.

Avt 1 pebBodoroyia mov givor TAEOV KAAGIKT), XPNOILOTOMONKE TOAAES POpEG amd
tov KapaBeodwpn yio euvontovg Adyovs. ATotelel YopoKTNPIOTIKO TOPAOELY O TNG
padnuotikng tov peBodoroyioc. Exer tig 1010tteg mov ayyilovv to mvedpa TOL
KopaBeodwpn. Ymbpyer pio yeviky] mpoogyyion mov ¥pNCIUOnolEl 0G0 duvoTov
Mydtepa otoyeio yio va kabopiotel to OAo mAaiclo. Avtiv TV a&lOUOTIKN
TPOGEYYION EKUETOAALEVTNKE KOl OTN OYETIKOTNTA Kol oTn Oeppoduvapikn, oArd
aKOpa meP1ocdTePo otV alyePpomoinom g Bewpiag pétpov. BéPara, n dpeon ko
(QULGLOAOYIKT EQUPUOYN OVTNG NG MHeEBOdoL Ppioketon oty Bewpio ToL Aoyiopov
petafoimv mov epevva Pabvtepa TOV KOGUO T®V JAPOPIKAOV EEICHOGEMV.



